



В Екатеринбурге, в Институте физики металлов им. М.И. Михеева Уральского отделения РАН состоялась V Международная конференция по инновациям в неразрушающем контроле SibTest. Главным организатором конференции выступил Томский политехнический университет.

Цель конференции – обсуждение инновационных методов неразрушающего контроля и применение передовых технологий в современных средствах неразрушающего контроля, а также развитие кооперации ученых различных стран в проведении научных исследований, разработке и внедрении инновационных технологий в неразрушающем контроле.





Участники международной конференции SibTest 2019 в г. Томске